
 

 

Α1. Σχολικό βιβλίο σελ.90 

Α2. Σχολικό βιβλίο σελ. 146 

Α3. i)Σωστό ii)Λάθος  iii)Σωστό  iv)Λάθος v)Λάθος 

Β1.  i)3 < 𝑥 + 𝑦 < 8 ii) {
2 < 2𝑥 < 6

−20 < −4𝑦 < −8
⇒ −18 < 2𝑥 − 4𝑦 < −2 

iii) {
1 < 𝑥2 < 9

4 < 𝑦2 < 25
⇒ 5 < 𝑥2 + 𝑦2 < 34 
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Β3. 𝑥2 + 𝑦2 + 2𝑥 + 6𝑦 + 10 = 0 ⇒ 

(𝑥2 + 2𝑥 + 1) + (𝑦2 + 6𝑦 + 9) = 0 ⇒ (𝑥 + 1)2 + (𝑦 + 3)2 = 0 ⇒ 

𝑥 + 1 = 0  και 𝑦 + 3 = 0 ⇒ (𝑥 = −1, 𝑦 = −3) 

Γ1. 𝛥 = 36 + 64 = 100 ⇒ 𝑥1 = 4, 𝑥2 = −1 άρα  

2𝑥2 − 6𝑥 − 8 = 2(𝑥 − 4) ⋅ (𝑥 + 1) 

Γ2.  

𝑥 −∞              − 1                            4                       +∞ 

2𝑥2 − 6𝑥 − 8 + − + 
 

−1 ≤ 𝑥 ≤ 4 ⇒ 𝑥 ∈ [−1,4] 

Γ3. 𝐴𝑓 = ℝ − {4} = (−∞, 4) ∪ (4, +∞) 

Γ4. 𝑓(𝑥) =
2𝑥2−6𝑥−8

𝑥−4
=

2(𝑥−4)(𝑥+1)

𝑥−4
= 2(𝑥 + 1) = 2𝑥 + 2 



 

 

Γ5. 

 

Δ1. 𝑖)𝑓(2) = 5 ⇒
√|2|−2

2−3
+ 𝛼 = 5 ⇒ 𝛼 = 5 

𝑖𝑖) 𝜋𝜌έ𝜋𝜀𝜄 |𝑥| − 2 ≥ 0  και 𝑥 − 3 ≠ 0 

|𝑥| ≥ 2 ⇒ 𝑥 ≥ 2 𝜂 𝑥 ≤ −2  𝜅𝛼𝜄 𝑥 ≠ 3 

Άρα 𝐴𝑓 = (−∞, −2] ∪ [2,3) ∪ (3, +∞) 

Δ2. 𝑖) 𝐴𝑔 = ℝ 

𝑖𝑖)  η g τέμνει τον x’x όταν 𝑔(𝑥) = 0 ⇒ 𝑥2 − 5𝑥 + 6 = 0 ⇒ 

𝑥 = 2, 𝑥 = 3 άρα 𝐴(2,0) και 𝐵(3,0) 

Η g τέμνει τον y’y όταν 𝑥 = 0 ⇒ 𝑔(0) = 6 ⇒ 𝛤(0,6) 

𝑖𝑖𝑖) η g  βρίσκεται κάτω από τον x’x όταν 𝑔(𝑥) < 0 ⇒ 𝑥2 − 5𝑥 + 6 < 0 

𝑥 −∞                2                            3                       +∞ 

𝑥2 − 5𝑥 + 6 + − + 
𝑥 ∈ (2,3) 


